

## “民泰地产爱心捐助 冬季送温暖”圆满结束

# 300吨暖心煤全部送到困难户手中

12月9日,是“民泰地产爱心捐助 冬季送温暖”活动的最后一天。此前,从11月24日启动爱心捐助活动以来,民泰地产已经先后将煤炭送至高青县芦湖街道菜园村、桓台县唐山镇唐五村、博山区池上镇泉子村、临淄区金山镇坡子村、博山区石马镇东石村、博山区博山镇北博山村、博山镇王家庄村、沂源县大张庄上浴村、沂源县南麻镇许村村、沂源县南麻镇朱家峪村、沂源县南鲁山镇九会村,让贫困的村民和希望小学的孩子用上了过冬取暖的煤炭。

### 雪中送炭 爱心煤温暖人心

9日上午9:30,民泰地产工作人员代表以及来自淄博市的媒体代表10余人出发前往淄川区太河镇陈家

井村。近两个小时的车程后,民泰地产和媒体代表来到了陈家井村。

“非常感谢民泰地产的爱心和善行,感谢淄博市安监局对我们的关注。”陈家井村村委相关负责人表示,“这次民泰地产捐助的25吨煤炭,我们每户按人口全部分配下去了。”在捐助现场我们看到,民泰地产工作人员及市安监局相关领导热情地上前帮村民们分派煤炭,村民们兴高采烈地领取自家分得的煤炭,一派热火朝天的景象。

“今年冬天不冷了。”一位87岁的老太太高兴地说,她家一共分了500斤煤炭。据她介绍,以前冬天都是劈柴烧木柴,烟雾很大又呛人,今年终于能烧上煤炭,过一个暖和的冬天了。

离开陈家井村后,民泰地产及

媒体代表前往了本次捐助活动的最后一站——淄川区太河镇同古坪村。

当爱心煤炭送到困难老人家中时,接受捐助的老人紧紧握住民泰地产工作人员的手,久久不愿松开。“谢谢你们关心,今年能过个暖年了。”

### 践行公益,树民泰品牌

“作为本地房企,我们有责任也有义务这个社会做出自己的贡献,给需要帮助的人一些实际的关怀和捐助。当然民泰地产也很乐于担当一个正向导向,引起更多人对弱势群体的关注和爱护。”正如民泰地产所说,如今已经有越来越多的企业将目光投向弱势群体和农村,尤其是不少房地产开发企业



都开展了一系列的送温暖捐助活动。

作为一个富有责任感的企业,民泰地产一直致力于公益事

业,可以说,热心公益,回馈社会已经成为民泰地产的一张名片,未来,民泰地产的公益之路仍将继续。

## 绿城·百合花园99500元 绿城公益拍卖盛典善款全部捐赠

“牵手绿城 与爱同行”绿城·百合花园公益拍卖盛典于昨晚盛大举行,淄博市红十字会会长王会长,淄博绿城置业有限公司赵总,淄博职业学院,淄博市律师商会,淄博市社区志愿者协会,淄博市女企业家协会,淄博市小楷书法家协会相关领导以及社会各界爱心人士盛装出席,并对当晚展出的“绿城杯”书法大赛获奖作品踊跃竞拍。最终,活动共拍得善款九万九千五百余元,将作为绿城爱心基金全部捐赠给慈善事业。

签到的爱心人士络绎不绝

作为人文理想主义的实践者,绿城一直“以商业模式运营的社会公益事业”为企业定位。绿城20年,不仅关注绿城建筑园林品质,也创办了关爱所有业主的邻里节、红叶行动、海豚计划……进驻淄博之后,更倾力打造了“温暖淄博

绿城在行动”一系列大型公益活动:关注民生的“开仓放粮”,关爱中老年群体的“千人广场舞大赛”,关怀“淄博的哥的姐”的“冬日送温暖”等等。

淄博绿城将秉承绿城集团“真诚、善意、精致、完美”的核心价值观,竭尽所能为淄博这座历史文化名城创造更多的美丽和感动。我们相信,本次“携手绿城 与爱同行”公益拍卖盛典也将是一个崭新的起点,绿城愿与社会各级爱心人士共同携手,在弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神基础上搭建一个淄博市爱心企业家奉献爱心、支持公益事业的平台,进一步汇聚社会爱心,推动社会文明向善!



## 光影留印尘埃落定,曦园美景方兴未艾 当美景碰撞美食,曦园

12月6日上午,张店区摄影家协会“走进曦园”摄影大赛颁奖仪式在曦园营销中心顺利举行。91幅摄影作品从近千幅投稿作品中脱颖而出。本次摄影大赛,不仅提高了广大市民对摄影艺术的热情,也让大家对曦园人居革命所带来的这场全新视觉体验有所感悟。据悉,在颁奖仪式现场,曦园还举行了有机生活品鉴会活动,让获奖者在等候领取奖项的同时,品尝到新鲜的有机绿色蔬果。自然美景与有机美食的完美碰撞,体现出曦园一直倡导的绿色生活方式。这次摄影大赛虽已结束,但曦园的美丽仍将继续蓬勃发展!



## 绿茵·名宇桂花园首批限价房公开摇号

2014年12月10日,张店首家限价房——绿茵名宇桂花园,首批限价房销售公开摇号活动顺利举行。

摇号现场有两名人大代表和两名政协委员参加,在张店区纪检部门、媒体记者监督下,从符合申购限价商品住房条件并参与摇号的413户家庭中摇号选出参加摇号现场的60名购房申请人代表,由购房申请人代表现场摇号,对符合限价房资格客户的选房顺序进行随机摇号排序,摇号结果将在淄博房产信息网进行公示,随后将按照摇号顺序进行

分批选房。

绿茵·名宇桂花园位于淄博市新区中轴北京路东侧,营南路以南,北靠昌国路和客运中心,交通非常便利。周边商贸城、物流园、车管所、农贸市场、水果批发市场近在咫尺,银行、诊所、学校、超市、商业街等配套齐全。项目规划总建筑面积22万平米,共10栋高层和8栋多层,建成后可入住1500户。参加本次摇号分配的限价房共6栋楼,694套房源,产品户型以82-124㎡中小户型为主,面积小、总价低,适合广大刚需客户购买。

绿茵·名宇桂花园首批限价房公示均价4430元/㎡,性价比极高,现场报名还享受18000元的优惠,最低起价仅3600元/㎡。在绿茵·名宇桂花园,三四十万就可以买一套大产权房,首付十来万,月供一两千,是刚需客户置业的首选。项目限价房工程已经封顶,预计2015年底即可竣工。为了让购房客户更好的了解项目户型结构和未来的居住环境,现场四套精装样板房已经装修完毕并对外开放,欢迎广大购房者现场参观。

售楼处地址:世纪路与王舍路西南角(植物园西)

